I'papuxu

1. Ha pucynke uzoOpaxen rpadpuk ynkuuu y = kx + b. Kakoii 3Hak y b u k?
Cpasnurte |k| u |b|.
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2. Kakyro ob61acTh 3a1a€T CUCTEMa HEpaBeHCTB 2=>x = 1 u 2=2y=> 17

3. Ha pucynke nzo0pakeH rpaduk QyHKIUN y= (az— 1)(x2— 1)+ (a—1)(x—1).
Havinure koopauHaThl TOUKHU A.
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4. Tloctpoiite rpaduk Pyuknuu y = 3x + |Sx — 10).
5. I'paduxku pynkuuii y = kx + b u y = bx + k nepecekatorcs. Haligure
abcluccy TOYKU MEePEeCEUCHHUs.

6. I'paduku QyHKIUH y=x"+ax+buy=x"+cx+d TEPECEKAIOTCSA B TOUKE C
xoopaunaramu (1, 1). CpaBuure o’ +d°uc® b’

7. Ha nucrte 6ymaru ObUTH TOCTPOESHBI CUCTEMA KOOPAWHAT (BBIICTICHA )KUPHO) U
rpaduku TpéX PyHkIui: y=ax +b, y=bx+c u y=cx +a. Ilocne atoro
CTEPM 0003HAYCHUSI M HAIIPABJICHUS OCEH, a caM JIUCT KaK-TO TOBEPHYIHU (CM.
PHUCYHOK). YKa)KHUTE Ha PUCYHKE OCh a0CITUCC U €€ HalpaBJICHUE.

i .

8. Touku nepeceueHus rpa@uKoB YETHIPEX (DYHKIMHI, 3aJaHHBIX (OopMyTaMu Y =
kx +b, y=kx—b, y=mx +b u y=mx— b, ABIAIOTCSA BEPIINHAMHI
YeThIPEXYTrojbHUKA. Haliure KoopAMHATHI TOUKU IEPECEUECHUS €TI0
JMaroHazicu.



